

Comunicado de prensa

30 de julio de 2026

Resultados financieros provisionales de Anglo American 2026

Avances estratégicos que permiten acceder a un negocio con mayor margen y mayor calidad

- Nuevos avances estratégicos:
 - Venta acordada de carbón siderúrgico por un importe máximo de \$3.875.000.000 en efectivo, lo cual incluye un pago inicial en efectivo de \$2.300 millones y posibles pagos adicionales vinculados a los precios futuros del carbón
 - Avance en la venta de De Beers
 - La planificación de la integración para la fusión con Teck está bien avanzada
- Sólido desempeño en materia de producción y costo de las operaciones en curso, junto con un precio favorable del cobre, lo que ha dado lugar a:
 - EBITDA* (utilidades antes de impuestos, intereses, depreciación y amortización) subyacente de \$4.000 millones, un aumento del 35 %
- Pérdida atribuible a los accionistas de patrimonio de \$900 millones, lo que incluye el efecto de una reducción del valor contable del negocio de carbón siderúrgico para reflejar las condiciones de venta acordadas.
- La deuda neta* se redujo a \$8.200 millones (31 de diciembre de 2025: \$8.600 millones); proporción de deuda neta de EBITDA (utilidades antes de impuestos, intereses, depreciación y amortización) subyacente de 1,0x
- Dividendo provisional de \$0,2 mil millones, equivalente a \$0,23 por acción (30 de junio de 2025: \$0,07 por acción), en consonancia con nuestra política de reparto del 40 %

Duncan Wanblad, presidente ejecutivo de Anglo American, señaló lo siguiente: “Estamos promoviendo el pleno desarrollo de Anglo American, basado en el cobre, el mineral de hierro premium y los nutrientes para cultivos, con el objetivo de generar un valor considerable para nuestros accionistas, al tiempo de prepararnos para concretar nuestra fusión con Teck con el fin de generar una empresa líder mundial en materia de metales y minerales.

“Como siempre, seguimos centrados firmemente en la seguridad, nuestro valor número uno y nuestra primera prioridad. Hemos observado una mejora adicional en los principales indicadores clave de seguridad y las tasas de frecuencia de lesiones se han mantenido en niveles históricamente bajos. Si bien estas tendencias son alentadoras, no es un ámbito en el que podamos ser complacientes y nuestro objetivo es que todos regresen a casa sanos y salvos cada día.

“Durante el primer semestre, hemos seguido avanzando en la optimización de nuestra cartera, con el acuerdo de la venta de nuestro negocio de carbón siderúrgico a Dhillmar por un importe máximo de US\$3.875.000.000 en efectivo, lo que incluye un pago inicial en efectivo de \$2.300 millones y la posibilidad de pagos adicionales vinculados a los precios futuros del carbón. Seguimos trabajando en el proceso de autorización en materia de competencia de la Comisión Europea para la venta de nuestro negocio de níquel, mientras que avanzamos también en el proceso de venta de De Beers y exploramos oportunidades de mejorar su relación costo-desempeño y reducir los gastos de capital con el fin de minimizar el efecto de la difícil situación de los mercados de diamantes.

“Estoy muy satisfecho de los sólidos resultados operacionales y de costos de nuestras operaciones en curso durante el primer semestre de 2026, en lo cual se pone de manifiesto ahora el valor intrínseco de nuestro modelo de negocio simplificado. En cuanto a las operaciones en curso, el EBITDA subyacente aumentó un 35 % a \$4.000 millones, lo que refleja nuestro firme objetivo de excelencia operativa, el control de costos a pesar de las presiones inflacionarias y la materialización de los beneficios del

programa de reducción de costos a ritmo de ejecución obtenidos en 2025, además de las medidas de gestión adoptadas para reducir las pérdidas en De Beers. En materia de cobre, la base de nuestra cartera futura, nuestro desempeño, sumado a precios favorables, generó un EBITDA subyacente de \$2.900 millones con un margen de 60 %.

“Este desempeño nos resulta de gran ayuda a medida que avanzamos en la fusión para formar Anglo Teck, una empresa líder mundial en el sector de metales y minerales. Seguimos avanzando hacia la finalización en el plazo inicial fijado entre septiembre de 2026 a marzo de 2027, siendo la aprobación antimonopolio de las autoridades de China el último hito regulatorio pendiente. La planificación de la integración está bien avanzada, lo que garantiza que estaremos preparados para empezar a materializar el valor sustancial y las sinergias que hemos identificado desde Anglo Teck, una vez que se cierre la operación.

“Vamos por muy buen camino para llevar a cabo nuestra próxima fase de transformación. Gracias a nuestros sólidos resultados operacionales y financieros en el primer semestre del año, tenemos plena confianza de que estamos tomando las decisiones acertadas para obtener el máximo beneficio de nuestra cartera, tanto en la actualidad como de cara a la finalización de nuestra prometedora fusión con Teck.”

Semestre finalizado	30 de junio de 2026	30 de junio de 2025	Cambio
Millones de dólares estadounidenses, salvo que se indique lo contrario			
Operaciones en curso			
Ingresos	9.926	8.954	11 %
EBITDA subyacente*	4.002	2.955	35 %
Margen EBITDA*	38%	32 %	
Flujo de caja disponible atribuible*	803	322	149 %
Ganancias subyacentes básicas por acción*(\$)	0,77	0,32	141 %
ROCE atribuible*	15 %	9 %	6 %
Total (incluidas las operaciones descontinuadas)			
Pérdidas atribuibles al patrimonio de la compañía	(858)	(1.879)	(54 %)
Ganancias básicas subyacentes por acción* (\$)	0,58	0,15	287 %
Pérdidas por acción (\$)	(0,80)	(1,58)	(49 %)
Dividendo provisional por acción (\$)	0,23	0,07	229 %

Los términos con este símbolo * se definen como medidas alternativas de desempeño (APMs, por sus siglas en inglés). Para mayor información, consulte la página 89.

Nota: las operaciones en curso incluyen la cartera futura de Anglo American (cobre, mineral de hierro premium, manganeso y nutrientes para cultivo) y De Beers, de acuerdo con los requisitos de contabilidad; las operaciones descontinuadas consideran los negocios de carbón siderúrgico, níquel y metales del grupo del platino hasta la escisión del 31 de mayo de 2025.

Cobre

Indicadores financieros y operacionales

	Volumen de producción	Volumen de ventas	Precio	Costo unitario*	Ingresos del grupo*	EBITDA subyacente*	Margen de EBITDA*	EBIT subyacente*	Gastos de capital*	ROCE*
	kt ⁽¹⁾	kt ⁽²⁾	c/lb ⁽³⁾	c/lb ⁽⁴⁾	\$m ⁽⁵⁾	\$m		\$m	\$m	
Cobre total	344	330	608	136	4.923	2.936	60 %	2.313	687	32 %
Período anterior	342	345	436	155	3.666	1.756	48 %	1.214	712	18 %
Cobre Chile	195	186	608	206	2.762	1.436	52 %	1.015	487	29 %
Período anterior	186	192	444	211	2.142	715	33 %	360	543	13 %
Los Bronces⁽⁶⁾	95	90	n/a	277	1.254	585	47 %	419	129	n/a
Período anterior	80	82	–	248	813	293	36 %	126	121	–
Collahuasi⁽⁷⁾	81	77	n/a	154	1.138	733	64 %	546	327	n/a
Período anterior	83	86	–	181	859	379	44 %	253	403	–
Otras operaciones⁽⁸⁾	19	19	n/a	n/a	370	118	32 %	50	31	n/a
Período anterior	22	24	–	–	470	43	9 %	(19)	19	–
Cobre Perú (Quellaveco)⁽⁹⁾	148	145	608	45	2.161	1.500	69 %	1.298	200	36 %
Período anterior	157	153	427	88	1.524	1.041	68 %	854	169	23 %

(1) Se presenta en base a metal contenido.

(2) Se presenta en base a metal contenido. Excluye ventas de tercero de 220 kt (30 de junio 2025: 175 kt).

(3) Representa el precio de cobre realizado y excluye el efecto de venta de terceros.

(4) El costo unitario de C1 incluye créditos por subproductos y gastos de tratamiento y refinado (TC/RCs, por sus siglas en inglés). El costo unitario total es un promedio ponderado.

(5) Los ingresos del grupo se presentan después de deducidos los cargos por tratamiento y refinación (TC/RCs, por sus siglas en inglés).

(6) Cifras sobre una base de 100 % (participación de Grupo: 50,1 %).

(7) Participación de un 44 % en la producción, las ventas y los estados financieros de Collahuasi.

(8) La producción y ventas son de mina El Soldado (cifras según una base de 100 %, participación de grupo: 50,1 %). Los estados financieros incluyen El Soldado y Chagres (cifras según una base de 100 %, participación de grupo: 50,1 %), comercio con terceros, proyectos, incluido Sakatti, y costos corporativos. Los costos unitarios C1 de mina El Soldado disminuyeron en 5 % a 247c/lb (30 de junio de 2025: 259c/lb).

(9) Cifras según una base de 100 % (participación de grupo: 60 %).

Desempeño operacional

Cobre Chile

La producción de cobre de 195.200 toneladas aumentó en 5 % (30 de junio de 2025: 185.600 toneladas), debido principalmente a la mayor producción de Los Bronces tras la reanudación de la actividad de la segunda planta de procesamiento de la operación.

En Los Bronces, la producción aumentó en 18 % a 94.500 toneladas (30 de junio de 2025: 80.300 toneladas), lo que refleja el aumento de la capacidad de procesamiento tras la puesta en marcha de la segunda planta de procesamiento, de menor tamaño y el desempeño sostenido de la recuperación, lo que fue parcialmente contrarrestado por la menor ley del mineral (0,48 % vs. 0,54 %).

En Collahuasi, la producción de cobre atribuible a Anglo American registró una baja de 2 % a 81.400 toneladas (30 de junio de 2025: 83.400 toneladas), lo que refleja una menor ley del mineral (0,78 % vs. 0,91 %). Esto se vio compensado en parte por un mayor desempeño de la planta, gracias a una mayor disponibilidad hídrica y a una mayor tasa de recuperación. (74,0 % vs. 72,3 %). Tal como se ha comunicado previamente, mientras la mina se encuentra en etapa de transición entre fases, continuará el procesamiento del mineral de menor ley almacenado hasta que, hacia finales de año, se pueda acceder al mineral de mayor ley del tajo de Rosario.

La producción de El Soldado disminuyó en 12 % a 19.300 toneladas (30 de junio de 2025: 21.900 toneladas), lo que refleja la menor ley prevista (0,79 % vs. 0,88 %) debido al procesamiento de reservas de menor ley como consecuencia de la transición entre las distintas fases de la mina.

Desempeño financiero

El EBITDA subyacente de cobre aumentó en 67 % a \$2.936 millones (30 de junio de 2025: \$1.756 millones), lo que fue impulsado por los mayores precios del cobre, y créditos a costos unitarios de \$575 millones (30 de junio de 2025: \$337 millones), lo que compensó con creces la disminución de los volúmenes de ventas.

Cobre Chile

El EBITDA subyacente aumentó en 101 % a \$1.436 millones (30 de junio de 2025: \$715 millones), principalmente debido a los mayores precios de cobre, lo que se vio parcialmente compensado por los menores volúmenes de ventas. Los costos unitarios C1 disminuyeron en 2 % a 206 c/lb (30 de junio de 2025: 211 c/lb), lo que refleja el beneficio de la mayor producción, un aumento de los créditos por subproductos y una reducción de los costos de tratamiento y refinado. Estos beneficios se vieron parcialmente contrarrestados por el fortalecimiento del peso chileno, el aumento de los costos de los insumos y la puesta en marcha de la segunda planta de Los Bronces, lo que aporta una producción adicional rentable a un costo unitario más elevado.

El gasto de capital disminuyó en 10 % a \$487 millones (30 de junio de 2025: \$543 millones), lo cual fue impulsado por la previsión de un menor gasto en Collahuasi en el proyecto de planta desalinizadora a medida que se acerca su finalización.

Panorama operacional

Cobre Chile

Los Bronces

Los Bronces es un yacimiento de cobre de categoría mundial, que representa más del 2 % de los recursos de cobre conocidos en el mundo, con unas reservas de mineral sulfurado de aproximadamente 1.700 millones de toneladas, con una ley del 0,45 % de TCu. La mina sigue avanzando en la explotación de Donoso 2, cuya fase permitirá un acceso más amplio a un mineral de mayor ley y más blando. Las operaciones avanzan a buen ritmo y se espera que el acceso esté disponible a finales de 2026.

La mayor flexibilidad de la mina, el estricto control de costos y el favorable contexto de los precios del cobre permitieron la reanudación temporal de la segunda planta de procesamiento, de menor tamaño en Los Bronces a principios del año. Se espera que la planta permanezca en funcionamiento hasta que se requiera la infraestructura para el desmantelamiento de la instalación de almacenamiento de residuos de Pérez Caldera, lo cual se espera que comience en 2027. Se prevé que la reanudación genere unas 25.000 toneladas adicionales de producción rentable en 2026.

La primera fase del proyecto Los Bronces de seguridad hídrica integrada entrará en funcionamiento durante el segundo semestre de 2026. El proyecto cubrirá una gran parte de las necesidades hídricas de la mina mediante un suministro de agua desalinizada.

Más allá de la explotación a cielo abierto de corto plazo que se está llevando a cabo, Anglo American mantiene su compromiso de generar valor a largo plazo a través del plan minero conjunto de Los Bronces y Andina, con lo cual se pretende alcanzar una producción adicional de 2,7 millones de toneladas de cobre a lo largo de un período de 21 años, con unos costos unitarios de aproximadamente 15 % inferiores a los de las operaciones independientes y un gasto de capital incremental mínimo.

Actualmente, se prevé que la producción en el marco de este plan comience en 2030⁽¹⁾, una vez que se hayan obtenido los permisos pertinentes.

El proyecto integrado subterráneo Los Bronces ofrece más posibilidades de expansión a largo plazo.

Collahuasi

Collahuasi es un yacimiento de categoría mundial con un importante potencial de crecimiento, que representa más del 2 % de los recursos de cobre conocidos en el mundo, con aproximadamente 2.600 millones de toneladas de reservas de mineral con una ley de cobre total de 0,96 %. La mina se encuentra actualmente en transición entre fases en el pozo principal de Rosario y se espera que continúe utilizando las reservas de menor ley hasta que, hacia finales de año, se pueda acceder al mineral nuevo y de mayor ley procedente del pozo de Rosario.

Actualmente, se están llevando a cabo proyectos para eliminar los cuellos de botella y se espera que añadan aproximadamente 25.000 toneladas al año (tpa) (nuestra participación de 44 %) a la producción a partir de finales de 2027. Más allá de ello, se sigue trabajando para apoyar la obtención de importantes sinergias que puedan derivarse de la posible integración operacional y optimización de Collahuasi con la mina vecina Quebrada Blanca. Los tiempos dependen de las negociaciones con los accionistas y la obtención de los permisos correspondientes, con el objetivo de iniciar la producción ya en 2030. También continúan los estudios para una cuarta línea de procesamiento independiente de Collahuasi y la ampliación de la mina asociada.

Tal como se había comunicado anteriormente, la sentencia dictada en mayo de 2026 por el Segundo Tribunal Ambiental ha supuesto la anulación de la autorización medioambiental de la planta desalinizadora. La explotación seguirá utilizando el suministro de agua procedente de fuentes alternativas existentes. Seguimos trabajando en coordinación con las autoridades competentes y las partes interesadas para volver a poner en marcha la planta desalinizadora.

El Soldado

Se espera que la producción en 2026 logre aproximadamente 35.000 toneladas debido a las menores leyes de mineral planificadas. La solicitud de permiso medioambiental para la prolongación de vida útil de la explotación se presentó en el segundo trimestre de 2026.

Cobre Chile

Estos factores están reflejados en los pronósticos invariables que figuran en las páginas 33-34. La producción prevista para 2026 es de 390.000-420.000 toneladas. La producción sigue estando concentrada en el segundo semestre de 2026 y depende de la disponibilidad de agua.

El costo unitario de 2026 es de aprox. 210 c/lb⁽²⁾. El costo unitario del primer semestre de 2026 c/lb fue inferior a lo previsto, lo que refleja el beneficio derivado del aumento de los ingresos por subproductos.

⁽¹⁾ La puesta en marcha del plan minero conjunto sigue estando condicionada a la obtención de los permisos medioambientales pertinentes, así como al cumplimiento de otras condiciones habituales para su ejecución final, que actualmente se prevé que tenga lugar en 2030.

⁽²⁾ Los costos unitarios del cobre se ven afectados por los tipos de cambio y los precios de los subproductos, tales como el molibdeno y gastos de tratamiento y refinación (TC/RCs, por sus siglas en inglés). El costo unitario para 2026 se fijó en aprox. 900 CLP: USD para Chile y aprox. 3,4 PEN: USD para Perú.

. Todos los derechos reservados.

Contactos

Marcela Riquelme

Comunicaciones Anglo American

marcela.riquelme@angloamerican.com

Álvaro Carreño A.

Comunicaciones Anglo American

alvaro.carreno@angloamerican.com

Nota a los editores

Anglo American es una empresa minera líder a nivel mundial enfocada en la producción responsable de cobre, mineral de hierro de primera calidad y fertilizantes. Estos productos son esenciales para descarbonizar la economía mundial, mejorar la calidad de vida y la seguridad

alimentaria. Nuestro portafolio de operaciones de clase mundial y de excepcionales recursos minerales ofrece un potencial de crecimiento y de creación de valor en los tres negocios, lo que nos posiciona para cumplir con las principales tendencias estructurales de crecimiento de la demanda.

Nuestro enfoque integrado de la sustentabilidad y la innovación guía nuestra toma de decisiones en toda la cadena de valor, desde cómo descubrimos nuevos recursos hasta cómo extraemos, procesamos, movemos y comercializamos nuestros productos a nuestros clientes, de manera segura, eficiente y responsable. Nuestro Plan Minero Sustentable nos compromete con una serie de objetivos ambiciosos en diferentes horizontes temporales para garantizar que contribuimos a un medio ambiente saludable, creamos comunidades prósperas y generamos confianza como líderes corporativos. Trabajamos junto con nuestros socios comerciales y diversas partes interesadas para desbloquear el valor duradero de los valiosos recursos naturales para nuestros accionistas, en beneficio de las comunidades y los países en los que operamos, y para la sociedad en su conjunto. Anglo American está re-imaginando la minería para mejorar la vida de las personas.

Anglo American está implementando actualmente una serie de cambios estructurales para desbloquear el valor inherente de su cartera y, por lo tanto, acelerar el cumplimiento de sus prioridades estratégicas de excelencia operacional, simplificación de la cartera y crecimiento.

La venta de nuestros negocios de carbón metalúrgico y níquel y la separación de nuestro emblemático negocio de diamantes (De Beers) siguen avanzando y, una vez completadas, Anglo American se centrará en su base de activos de recursos de primera clase en cobre, mineral de hierro de alta calidad y fertilizantes.